APXH 1HZ SEAIAATY — A EZNMEPINQN

EMANAAHNTIKEZ NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A’ TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 25 IOYNIOY 2014
EZETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH

OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHE KATEYOYNZHE (KAl TQN AYO
KYKAQN)

2YNOAO ZEAIAQN: E=I (6)

OEMA A

21IC nuiteAgic mporaceic A1-Ad va ypdwere oro 1eTPAdIO 0ag Tov apiBud 1n¢
mporaocng Kai, OimAa, TO ypduua TOU QVvTIOTOIXEI OTn @pdocn n ofmoia 1
OUUTTANPWVEI CwaoTa.

A1. Z10 oxApa 1 atreikovifeTal TO OTIYUIOTUTTO £VOG EYKAPOIOU APUOVIKOU KUMATOG
TTou O10didETAI KATA TNV APVNTIKA @opd Tou dgova x Ox Tn XPOVIKA oTiyun tq.
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Zxnpa 1
MNa 116 TaxuTNTEG TAAAVTWONG TWV onueiwv A, B kai I 1oxUer:
a. Va>0, Vg > 0, V>0
B Va <0, Vg > 0, V>0
Y. Va>0, Ve <0, V>0
6. Va<0, Vg > 0, Vr<O0

Movadeg 5

A2. MovoxpwpuaTtiky d€oun QWTOG TrepvAel ammd Tov aépa OTO YUOAi. Av n
0106 Awpuevn déoun diadideTal oTnv idla dieUBuvaon PeE TNV TTPOCTIITITOUCA:
o. nrTaxutnTa tng d€0PNG OTOV Aépa gival idia Ye TNV TaXUTNTA TNG OTO YUQAI
B. n ywvia TpoécTITwaong sivar 90°
Y. N ywvia dia6Aaong gival 0°
8. n ywvia ekTpoTng gival 90° .
Movdadeg 5
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A3.

A4.

AS.

APXH 2HF SEAIAATY — A EZNMEPINQN

2Qaipa 21 OUYKPOUETOI METWTTIKA KOl €AACTIKA ME akivnTn o@aipa 2,
TETPATTAdOIOG HAlag. MeTd TNV Kpouon

a. n ogaipa X4 TTAPAPEVEI aKivnTn

B. n oo@aipa X4 ouveyiel va KiveiTal oTnv idla kKateubuvon

Y. OAn n KIVNTIKA eVEPYEIQ TNG OQAipAG 21 NETAPEPONKE OTN OPaipa Z»

5.

yia TIC METOBOAEC TWV OPHWV A51, AB2 Twv dU0 o@alpwyv I1oXUEl

Ap, = -Ap, .
Movdadeg 5
‘Eva pnxaviké oteped mTePIOTPEPETAI YUPpW aTTO akAOvnTo dfova TTEPICTPOPNAG.

Av JITTAOCIOCTEI N OTPOQPOPUN TOU OTEPEOU, XWPIiG va aAAa&el Béon o dgovag
TTEPIOTPOYPNS YUPW ATTO TOV OTTOIO OTPEPETAI, TOTE N KIVNTIKA TOU EVEPYEIQ

o. Tapauével oTabepn
B. umodimmAacialeTal
y. OimmAaoiaderail
6. TeTpatmrAaoiadeTal.
Movdadeg 5

Na ypdwere oro terpadié oag 10 ypauua kKaBe mporaons Kai OimAa o€ KaGO¢
ypauua tn Aéé€n ZwoTo, yia Tn owaoTtn mpotaon, kKai tn Aéén Adalog, yia 1n
AavBaouévn.

a. Ta pavidp dev XPNOIMOTTOIOUV PIKPOKUMATA.

B. Eykdpoia ovopdlovralr Ta KUpaTa OTA OTToid Ta MOpIa TOU €AACTIKOU
ME€oou TaAavTwvovTal TTapdAAnAa oTn dievBuvon diddoong Tou KUPATOG.

Y. To kKUKAwpa eTmAoyig oTtaBuwy o1to padidgwvo cival éva KUKAwpa LC,
TTou e€avaykadletal oe NAEKTPIKA TAAGVTWON aTtrd Tnv Kepaia.

6. H pom Ceuyoug duvdapewyv egival idla WG TTPOG OTTOIOOATIOTE ONUEIO TOU
emITTEDOU TTOU Opifouv oI dUO DUVAEIG.

€. Otav o1 akpoBdateg BéAouv va KAvouv TIOAAEG OTPOQYEG OTOV aépa
OUUTITUOCOUV TA XEPIA KAl TA TTOOIA TOUG.
Movadeg 5

OEMA B

B1.

Avo kukAwpata A(La, Ca, R) kar B(Lg, Cg, R) ekteAOUV €{avayKaouEVEG
NAEKTPIKEG TAAQVTWOEIG. 2TO OXAMA 2 @aivovTal Ta diaypduuaTa Tou TTAATOUG
™G €vTaong Tou peupatog I oe ouvdaptnon he Tn ouxvoTtnta f Tou dieyépTtn, yia
Ta OUO KUKAWMATA.
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IxAua 2
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B2.

B3.

APXH 3HZ SEAIAAY — A EZNMEPINQN

Ma Toug ouvTeAEOTEG auTeTTaywynRS La Kal Lg Twv TTNVIiWV TWV KUKAWPATWY A
Kal B kal yia 11g xwpnmikOTNTEG Ca KAl Cg TWV TTUKVWTWYV TWV KUKAWPATWYV
QUTWV I0XUEI
i. Ly=4-L,, C,=C,
C
i. Lg=L,, CB=TA
i. Lg-Cg=L,-C,

a) Na emAégeTe TN OWOTA atravinon (MovAadeg 2).
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €mIAoyn cag (Movadeg 6).
Movdadeg 8

Op1C6vTIoG, apXIKA akivnTog, diOKOG PTTOPEI va OTPEPETAl YUPW ATTO OTOBEPO
acova TTou dIEpXETAl ATTO TO KEVTPO TOU Kal gival KABETOg 01O £TTiITTEDO TOU. TO
aAyEBPIKO ABpolopa Twv POTTWV TTOU OOKOUVTAl OTO OioKO METOAPRAAAETOI OF
ouvdapTnon JE 1o XpoOvo, OTTWG PaiveTal 0TO OXAMa 3.

2TA

0 t, t,
IxAua 3
TéTe, N ywviakh Taxutnta Tou OioKou Exel TN MEYIOTN TIMA TNG TN XPOVIKA
oTIyHn
it ii. to iii. t3
a) Na emAéEgeTe TN CowWOTAH atrdvinon (Movadeg 2).
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €mIAoyn oag (MovAadeg 6).
Movadeg 8

AUO oUyxpoOVEG TTNYEC KUMATWY [ kal My dnuioupyouv oTtnv em@daveia uypou
EYKApola kKupata. ‘Eva pIKpd KOPMUATI @eAAOU BpioKeTal o€ KATTOIO ONMEio 2
™G em@Avelag Tou uypoU o€ TETOIEG ATTOOTAOCEIC aTTd TIGC TINYEG, WOTE TA

T
KUpaTa va oupBaAlouv oe auTtd pe xpovikn diagopd At = Z 6mou T n

TEPiIOdOG TAAAVTWONG TWV TTNYWV. AEUTEPO KOPHUATI @EAAOU idlag pAalag PE TO
TTponyouuevo BpiokeTal 0to oo M Tng amdéoTaong Twyv TTnywyv My kai M.
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APXH 4HZ SEAIAATY — A EZNMEPINQN

Av As kal Ay gival Ta TTAATN TAAGvTWoNG Twv U0 KOPMATIWV QEAAOU UETA TN

E
OUPBOAR, TOTE 0 AOYOC TWV EVEPYEIWV TOUG E_z gival
M

1.
. 2 E, 2 E, 4

a) Na emAé€eTe TN cwoTh atmdvinon (Hovadeg 2).
B) Na dikaloAoynoete Tnv emmAoyi oag (HovAadeg 7).

E, 2 CE 1 E, 1
= -

Movadeg 9

OEMAT

Ta ocwpata 21 Kal 2y, Tou oxAparog 4, uye palec my = 1 kg kKar my = 4 kg
avTtioToixa, Bpiokovrtal akivnta o€ Acio opilOvTIO €TTITTEDO KOl €QATITOVTAI PETALU
Toug. Ta ocwpata givai oepéva  oTnv  AKpNn oUu0  OuoIwV  18AVIKWYV
ehatnpiwv oT1aBepdg k = 100 N/m, 1Tou BpiokovTal 0TO QUOIKO TOUG UNKOG KOl TWV
OTToiwVv N AAAN akpn €ival oTaBepd oTEPEWHEVN.
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Zxnpa 4
MeTakivoUdE Ta OCWHATA 24 KOl 2, £TOI WOTE TA €AATAPIO va oucTrEipwBouv
Kata d = 0,2 m 10 KaBéva (oXAMa 5) Kar oTn ouvéxela Tn XPOovikn oTiypyn t = 0
agrvovTtal eAeUBepa va TaAaviwBouv.
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2, 24

d I d.

IxAua 5
M. Na ypdyete TIG £CICWOEIC TWV ATTONAKPUVOEWV X1 KAl X2 TWV CWHATWY 21 KAl
2, ouvapTAoel Tou xpovou. Q¢ BeTIKA @opd opileTal N amd TO Z, TTPOG ¢ KA
w¢ X = 0 opi¢eTal n Béon TTOU €QATTTOVTAI APXIKA TO CWHATA OTO OXAMA 4.

Movdadeg 6
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APXH 5HF SEAIAAY — A EZNMEPINQN

N2. Ta cwpata Z; Kal 2, KIvOUPEVA HME avTiBeTn @Opd& cuykpouovTal oTn B€aon
d
X =——. Na uttoAoyioeTE T PETPO TWV TAXUTATWY TOUG EAAXIOTA TTPIV ATTO TNV
Kpouan.
Movdadeg 6
3. H kpouon 1Tou akoAouBei ival TTAaoTIk. Na atrodeigete 0TI TO CUCOWPATWUA
META TNV Kpouaon Ba ekTeAECEI ATTA apuOVIKA TAAGVTWON.
Movdadeg 6
M. Na Bpeite 10 PETPO TOU WEYIOTOU PuUBPOU PETABOANG TNG OPMNAG TOu
OUCOWMPATWHPATOG YETA TNV KpoUOT.

Movadeg 7

OEMA A

NeTTTr), ARapTITN KAl 100TTOXNG paBdog AB pAkoug £ = 1 m kar paag M = 3 kg,
MTTOPEI va oTpépeTal Xwpic TpIBEC o0& KATAKOPUQ@O eTTiTTEdO yUpw atrd opifovTio
acova mou diEpxeTal atro onueio O auTAg, gival KABeTog oTn PARdO Kal ATTEXEI ATTO

/ o
10 dkpo Tn¢ B amoéctacn OB=d=— . e
4 A 7
210 péoo K 1tng pdpdou kai oto dkpo TnG A ,/’

oTEPEWVOUPE dUo oalpidia palag mq kalr my A W
avtioToixa, O1Tou mq¢=my= 1 kg.
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Aivovtag katdAAnAn wBnon 710 oUOoTnua
TTEPIOTPEPETAI KAl XTUTTA O€ KATAKOPUPO TOiX0
ME TO AGkKpo A, Tn OTIyun Tou n papdog¢ A --—-—----°"-
oxnuarti¢el ge 10 opi1fdévTIo eTTiTTEdO ywvia 6,
TéTOol0 WOTE NUO = 0,83 (oxAMa 6).

[

Zxnpa 6

A1. Na utroAoyiocete Tn poTt) adpdvelag Tou oUCTAPATOS PpABdou-cPaIpIdiwy wg
TTPOG TOV Aova TTEPICTPOPNG.
Movdadeg 6

A2. Na uttoAoyioceTe TO PETPO TNG YWVIAKAG TaXUTNTAG W2 TOU OCUCTAMATOS pdBdou-
oQaIpIdiwV auéowg META TNV Kpouon, wWOTE aUTO va eKTEAEOEl OpIaKA
avaKUKAWOTn.

Movdadeg 6

A3. Katd tnv Kpouon PE TOV TOiIXO, TO TTOOOCTO ATTWAEIWV TNG KIVNTIKAG EVEPYEIQG
gival 10 75% NG KIvNTIKNAG eVEPYEIAG TOU OUOTHUATOG paBdou-caipidiwy TTpIv
TNV Kpouon. Na uTtroAoyioete TN PETAPBOAR TNG OTPOPOPUNG TOU CUOTANATOG
WG TTPOG TOV A&ova TTEPIOTPOPAS TOU KATA TNV Kpouan.

Movadeg 7
TEAO2 5H2 AMNO 6 EAIAEX




APXH 6HZ SEAIAAY — A EZNMEPINQN

1 AN
A4. OTav TO oloTnua papdou- : \\
oQaIpIdiwyV TTEPVA aTrd TNV 0pPICOVTIA ; 2 |
Béaon yla TPWTN popd va I \
UTTOAOYIOETE TN ywVIAKA ETITAXUVON ; \
TOU OUCTAMATOG (OXAMA 7). B | m, m2“
‘Sccf A ------ e=—x
Movadeg 6 5 .( A
l
IxApa 7
AivovTai:

4,
5.
6

e emiTAXUVON BapUtnTag g = 10 m/s?,
e potrA adpdvelag AETITAG opoyevoug pdfdou pacag M kail pnkoug £, wg
TPog aova TTou dIEPXETAl ATTO TO KEVTPO PAlaG TNG Kal €ival KABETOG 00€E

auth |, = %-M-Ez

OAHTIEZ (yvia Toug e€eTalopévoucg)

210 £EW@UAAO TOU TETpadiou va ypdawetre TO €&eTalduevo padnua. XTo
EOWQPUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE Ta ATOMIKA OToIXEia padnth. ZTnv
apXN TWV ATTAVTACEWYV OAG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIA Kal TO
egetalduevo paobnua. Na pnv avriypdyerte ta 6éuara oto TeTPAdIO KAl va HUN
YPaweTe TTOUBEVA OTIG ATTAVTAOEIC 0AG TO OVOUQ OAG.

Na ypAyeTe TO OVOMATETTWVUNO O0OG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onueEIWoEI§ 0ag TTAVW OTa BépaTta
oev O0a BaBpoAoynBouv o€ kKapia mwepimTwon. Katd tnv amoxwpnonl cag va
TapadwaoeTe Padi ye To TETPADIO KAl TA QWTOAVTIiYPAPA.

Na amavioeTe 010 TETPASIO 0ag 0 OAa Ta BEPATA HOVO PE UTTAE 1] MOVO JE
MaUupo OTUAG pe peAdGvi TTou dev ofnvel. MoAuBi emTpéTTeTal, OvVo av ToO
¢nTdel N EKPWVNON, KAl HOVO YIa TTIVOKEG, O1ayPAUUATA KATT.

Kd&Be atrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN Eival ATTOOEKTH.

Aidpkela e€€taong: TpeIS (3) wpeg PETA TN SIAVOUT TWV QWTOAVTIYPAPWV.

QOpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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